



12 марта в Чувашии стартует фестиваль «Студенческая весна-2015». В этот день сразу в двух вузах, Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова и в Чебоксарском кооперативном институте (филиале) Российского университета кооперации, начнется студенческий весенний творческий марафон.

Фестиваль «Студенческая весна» – один из самых ярких творческих проектов в сфере региональной молодежной политики по поддержке и развитию студенческого творчества. Ежегодно в нем участвуют несколько тысяч молодых одаренных людей.

Традиционно все фестивальные просмотры проходят при переполненных залах, что говорит о популярности фестиваля, и каждый год «Студенческая весна» открывает новые направления в молодежной культуре. В числе участников можно увидеть не только студентов, но и преподавателей, которые не отстают от своих учеников в творчестве.

[График проведения республиканского фестиваля «Студенческая весна» в 2015 году](#)

[Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики](#)